2ERELEFAE
o SRl IEE 4
EEME ¢EARE 105 £ R R L
4 p N T IV rER S
o Py P L AERIFE G| ERTE Y BT E ALY K LR e G
fi = 13,000 17,300 17,207 -4,300
0400000000
2 R R - - 1,446 -
0461010000
187 Y “‘ﬁ‘}ﬁ - - 1,446 -
0461010300
E!ﬁ ey - - 1,446 -
0461010301
1l Jﬂ?fﬂﬁ e - - 1,446 -
0500000000
3 S Wi 10,100 13,100 12,397 -3,000
0561010000
151 < [ 10,100 13,100 12,397 -3,000
0561010300
fflr = At 10,100 13,100 12,397 -3,000
0561010305
1 [eRI = A 100 100 210 O L. B Tt g P06 i 1580
PRI R AT .
0561010312
2 A 10,000 13,000 12,187 -3,000) 1. B ST
10,0007 7% » ik - 5 3513,
000" 7 » £ {13,000 7 A
[EELR F5F) MR S iR
RS - IEREE R
0700000000
4 FriE g 1,800 1,800 1,981 0
0761010000
198 [ 1,800 1,800 1,981 0
0761010100
A B L 1,800 1,800 1,979 0
0761010105
2 [fF| & 1,800 1,800 1,979 o[l . -t éﬁ?ﬁwﬁ%jéﬁzfﬁ% 9t
ALEVREFE 57 1,800 7 o
= B[] E 1800 T 4
o (BRI R R
SR A
0761010600
?ﬁ%ﬂ*ﬂa’%rﬁ - - 2 -
1100000000
7 Pyl 1,100 2,400 1,384 -1,300
1161010000
204 [ 1,100 2,400 1,384 -1,300




BRI
B kRN A
EEMH S ER 105 £ R B ard Bt A
m 7 o I *ER 2 .
PES gy | RTREFRTRETERSIE s apup ~ i
1161010900
e 1,100 2,400 1,384 -1,300
1161010901
TR T st - - 116 -
1161010909
il 1,100 2,400 1,268

-1,300|1 . [ Q?ﬁ?ﬁﬂljﬁ]%ﬁjw ' F%LL[ iy
A 1,100 7 - i
JAI1,300 7 o




LEEY ) S8 EL
ROBMUIEE L
R PEAR 105 £ R Hiz: i+~
# 2 P S ~E R .
=% p | & Ty AERTFRAEERTREE e ‘7*’“ P
0061000000
22 i 182,945 183,288 -343
0061010000
1 < [ 182,945 183,288 -343
5361010000
SR 182,945 183,288 -343
5361013000
AN E G 182,945 183,288 -343
5361013004
2 [BI TRl e 182,945 183,288 -343|1. 4 F L HLIHEI82, 9457 o B F S

4,580 7 » H5H9107,311F 7~ ’F%ﬁﬁjk’/
FE¥20,808" 4 ZAKEIY1S6T e -
2. hF @515%7’%]\'71[/ PJ?:I’%?_I—EF N

(1) * FIRERE 354,580 7 - 6 b5 1 57
ST Prefh ik gEEREBS97 1 R -

(2)$LF 5 (961,250 7 7 i
5 R R
RS, 4677 7 I
2o 26,0007 FHAN, 533
F oo

(3% F5721459, 606 7 » it
T R
B B SRS RE10,973 %

(4) FHTIF PR E T EHA7, 500

Ju




RziBFLEF4
ROBPHRPRE Z

¢ E {105# & H o= AR A
;?;;; %3%@%1 I%%%%% HE AR 100| PRI | BRI o
3 » > 2 B 2
- PP F NN T
1. AU e {2 e e 1. BB B o0 f ol (55 g w0kl
Y5 HEYE -
E 13 z X p
FlsE|lp | & 4 i & % Y 28
0500000000
3 S D 100
0561010000
151 ‘wr*ﬁﬂ 100
0561010300
2 (U = R 100
0561010305

1 [RRIE

100 |1t B spl ot A g 08 2 19 10

07 e




RziBFLEF4
ROBPHRPRE Z

¢ E {105# & H o= AR A
3 » > 2 B 2
- PP F NN T
1 2EIPEE T o 1. [ e pl R P EsfT o AR -
E # z X p
FlsE|lp | & 4 i & % Y 28
0500000000
3 S D 10,000
0561010000
151 L 10,000
0561010300
2 (U = R 10,000
0561010312
2 | 1Q%0LWTQ@EWﬁ%%W%W“mﬂWIﬁ,EWamo

R (ST S I

SR -




RziBFLEF4
ROBPHRPRE Z

¢ oER F105F B LR B
%m3 p 2 |0761010100 -0761010105 v e ST e
wp g s ISR A& R 2 R R A L
P » 7 p o P
- NP PR Z Ly B
L@Téﬁ@Wﬁﬁﬁﬁﬁéﬁﬁﬁﬁﬂéﬁﬂ R e = e I S AR e
B FLERSS A A0S F
° ﬂfﬂ]ﬁ“)‘ﬁ FriEl ©
& iR % B p
F|#E| B | & 4 i £ % H 28
0700000000
4 Bk 1,800
0761010000
198 ‘¢f*ﬁﬂ 1,800
0761010100
1 BF i 2R EL 1,800
0761010105
2 |fEFE LWOLWTQ@E@@%@%&%%E%@W%W“LmW’
ﬁv;whworﬁﬁﬁwéﬁﬁﬁdwﬁﬁkﬁﬂyﬁ%%ﬁﬁ
e H] .




RziBFLEF4
ROBPHRPRE Z

vERFI05E B

3 p 2 1161010900 -1161010909 o e omt i e
m:;;’éﬁ ] s S PR L EE] 1,100 | A7sH = | g?ﬁ’?al{ﬁ i
P » I8 2 w o

- ~HPRNF o~ E LR
LA TS g LM AS i EER IR
E # z X P
F|E|P & 2 i & IF *® R
1100000000
7 e 1,100
1161010000
204 B4 f“‘?“,ﬂ 1,100
1161010900
1 FECFIE 1,100
1161010909
1,100

2 | Py

1W*gﬁﬁwﬁ%ﬂ[IMW@BW%@W“LMW’




Rt BELEF
%

ANPFERBZAAFEMIRE
EFE ¢ ®105E B PR § S
1IEFH B2 Sl 5361013004 ERTERLIFTEF 7 FE LG 182,945
AEdNKE "E SIEa A
Léfﬁf EU #’Jfﬂ%%ﬁ%,;h e LRI (80 30,1 s = S gl —*é;%w'/ﬁ
2. YR ]lubg?ﬁ@ifiﬁ& “M”ﬁ;s«l* SEPERRRELIVA A o A a:TEI AN %@sj
3.5 %?F}llrﬂ:’éﬁ% I}:[-,g |"ljtf [iﬂj A HJ ’ S S
4 BEEY #’Jﬁa}%& I R i—“’é‘ﬂsﬁ%&ﬂ' Py i 2. $§H§L?ﬁﬁli GRS b%?ﬁ?ﬁl@ﬁ??l ’ tﬁ”ﬁﬂlﬁ%_
(SIE SV R T AR (R R R
5.0 F5 Hﬂl@ﬁ“}%i VHIR ~ BT o OEERIBIT It A ~fil7y e I/g%gv_
TG I - .&IH[ES«'{ [ EREEY [0 T o ?Uﬁ;’@“?fﬁﬁ?ﬂ/
6. APFIE T b 2 HUss - BEERPEiE. ~ AR Eiy
%}{:Ff:lﬁn H—:ﬂ ) TJFE,;,;]'ﬁmﬁFb Td,jéfjj =1 4. “fkf Jﬁﬁﬁfﬁgl%??‘* [‘p, o b;i zﬁﬁ F
| 'jJE"AJE}"ETﬂEF » 5J|4\T1/ P PR o
ﬁ#ﬁjéﬁﬂrj I IIZEtT{_ 'HEEI ﬁ'l[lﬁ;].E[ ’ 'lg:]:[T_FEl!l ’ «},iﬂ
~g ii’dé‘ﬂ‘%ﬁqﬁﬁn o A S
mATHE TP TE AN AprE i "
o1 * Eﬁ?é}fﬁ 54,580 ([ ??ﬁﬁﬁlﬂﬁ B ??ﬁ?jﬁﬁlﬁ#’@ﬁﬁﬂ FI%ES6 ~ o ﬁu?ﬁ?‘%&ﬁ&
0100 * gy 54,580 |1/ 48 % ~ RIS~ ARL S - T 1N WER S
no—r 45( Ao, f {v i ey
0103 {4 L'Fﬁ»‘u F ﬁlﬁ 35,237 Lo 3 [W A /]J i 454,580 7
0104 52 * F138h 1,010
0105 W 2,350
0111 53_4; 6,896
0121 # fifee 800
0131 Ui 7 1,029
0142 ARG 365
0143 A{fEERFES 3,346
0151 i@ 3,547
02 JL 4% ]‘l‘;ﬁg:ﬁljﬁ 61,259 [l ?ﬁ?ﬂlﬁ 7_[:2@“{ ﬁjjg 6,1;2594773 ) El PJF’Fin’Dj :
0200 ¥ 75 53,103 | T LR s SR JII70 5 -
i~ A > [ ITEL -
0201 ?FJgHCWEi” 70 2 ¢i| ﬁ—] TE;L?I Iﬁi??lfﬂ??r [[ [ﬁ*E‘E FF“f
o = |J13 978I
0203 {4 1,375 .
0215 Y@V 300 4 YRS N R IR - FH1300- 7 o
0219 H Py wsr & 350 5. RIS P HEE 21003 R F 2Ry
FI1ES TR S T3
0221 A} 4174 100 HI#5250 w1 11350
o 6. (A1 T | F LI IR A0SR AL ~ R Y
0231 ipllai 217 I FHYI00T R e
0250 #[ 14 {Fateypre 520 7. EEBEER SRR R
0271 f}*afﬁl{[ 3,064 AN /[J277f7m o
0279 — q&gY 25,834 8. BRI RV~ S SR AT
» 5115207 7 -




R 47 #
*iﬁ?;%f %*g:#xm%

B

-l

EEPE ¢ EE105E B TN L =
1IEFH B2 Sl 5361013004 ERTERLIFTEF 7 R EW 182,945
R Ak AW A w P
0282 s vty 1,400 9. BEFEIBER Pl 2SRRI - FH5113,06
0283 Fifiy BEN 35 Fiify 208 475 -
el ~ - Oy l
0284 K i s e 4,853 10,4 6~ B oA ?ﬁﬂa e M B
0201 B 5T 515 I [ fl HE It L PF# %:H:f
R CINNE mflaﬂgq ML s e
0295 %Y 60 Jr/uzs 834I ( FH U FE)3, 8004’
0299 i 99 7)o
e W SR » S TR
0300 i ity 8,000 M. HSTRAEY > FHII1,4007 7
= ] 12. S FSHIRBRAANIS6T 7~ BEN IS B
0302 "5 5~ 6,000 50T+ 31208 A
0303 o s 900 13 BT B B 2 » FEI4,8537 7 -
0304 A1 300 14 BERI 25V BIP (LTS G515 R
0319 FEHi 800 15 K”Jp fot VAR - F1100-
16. R 22355 NG Y G607 e
0400 )b 156 5 i ,’% E?%Eﬁ' w60
o 17.45 7“4 ﬁmwaw# 1997
0454 = KK 150 1852 1| SRR B A
0475 ﬁ\gﬁu%jfffj 6 i%’;ﬁﬁ\k@@% Lbisk %ﬂ’ﬁ s = el s A
Rl Y RIETEIS T A FH18,000-7 7 (
B liDEE
198 F557) * FYB BOF L S
G150 7 o
20 iR 1= AL > FII6 TR -
03 Jteidffy et 5 50,606 |5 SMMELIY |4 it H FA1159,606 R o PRI
0200 ¥ ¥l 52,208 |17€] 1SRRI 212 L SR L"’%’?ﬁ'rﬁ
0201 il 200 B B  -
0212 A fit = 4! 250 0,47 7 ¢
G0 (LT PR T % e
0215 e Il 200 H o F14,498 TR (VR 998
0219 H P P & 1,537 7o) e
0231 [Rfai" 800 () BRI R VP BRI - 4
WS > SH111,2257 R -
0250 #[ 1R 1,561 PoimEd o FILL 2R
() B ML I 1
I[ssr = T — —
0261 - 71 50 e w AR 04,7507~ (e
0262 I :;','F&%“'a[' 10 FH2,1007 7 ) -
0271 Py 4,377 2 HERAEREL Y fi*uﬂ/ﬁ%f@ B~ WS
0279 — 4y 40,771 RIS T 8, 190 7
D) B IR Po e S R
0291 1] ey 924 (1) ==if ey 3 ﬁ%ﬁlﬂﬁ f Wk




#

AN

-au\v

W:i?&iﬁ#

PRI AL

sE s

0300 F%[’TFJETQ‘?}'

SR vERRI05E & B ard i+ =
1 e 4 LAEZE %h3E |5361013004 @?ﬁ?wﬁ#’vﬁjﬁ 5 FEEH 182,945
PSS TS L FLY: ST WyEH = B 2
0292 [T He 279 SRS R B SRR LR
0293 w9} 1574 189 R ISR > 07,2007 (v
0294 iy 1,000 30077 ) o
o (20788 fify PRt (=A== o v P
0295 iRy 60 AU TR AR S 71900
0300 Gy M furey 7,398 TR
0306 ???*ﬁ&fpﬁiﬁgr%ffpﬁw 2,440 3.{?}1#%%.&%7%1%%4/ T o W FL -y
0319 %?Fggﬁﬁﬁg 4,958 Tﬁ?dﬁ?ﬁbﬁ‘ﬁ%“ #’gﬂ F@Jfﬁi 7'7J =
/|J15 5857 o
(1)“ Fq?jﬁ* = RO SR VAR S
* AR f«dﬁiﬁaﬂ R
fjﬁﬂ%“ 112,000 7 o
(2)5 *@%ﬁﬁfﬁ}?%ﬁiﬁw Bt~ R
R PT BAE  EER E F
313,495 7 (F oA fI800 7 ) e
4, E]Jﬁ%J/ﬁirL’iﬁ?ﬁﬁéﬁ%% F[gﬁ» EIJFA'I
S ~ BT ~ AT B
CE Al fi%’?z%ﬁlﬁ (B S
o FFI14,890- 7
(1)2’?1“2‘*]‘%‘[#4@‘6{? 41 qu = +| Lif}fﬂzﬂgiﬁ
* AR #ﬁﬁ*ﬂ‘fﬁﬂ#%
E—w‘:ﬁjgﬁ ﬁliﬁéﬁ » 5H316,370" 7 o
(2) e B U AR~ R E
*ﬁn - HERIRFEE > FHI8, 520
(Per 20077 ) -
ST A P £ (R R 158
T ?ﬁﬁj@?ﬁﬁﬁ%@{zﬁﬁ?ﬁ%ﬂ@%ﬁ
#1217 FFI279T R o
6. TRERNL ) BIFHETC EH 0 FHI18
9 R
04 Wﬁ#’ﬂﬁj@ﬁéﬂ%ﬁ?‘r% 7,500 [l é&iﬁ’fﬁﬁmﬁ FEPEH HAEIY7, 5007~ > HP FH/W :
0200 ¥ 7qt 2,000 |/ 1 fw'u%b[@““' = ol RS AU Y O Bl
0212 A7 14 300 *' STRPIBHREVR SRR
0215 Y@y 400 gﬁfﬂﬁ HFL' ’?,#Qﬁ%iygﬁﬁ‘ Egijkgﬁ
F ISR > F02,6007 7 -
0279 — HEgHsEY 1,200 (l)é?ﬁ?&@%ﬂ%?ﬁ YR R T (e Y
0291 sl [H7q" 100 FE[HITE (3 B 3R] FH11,600
5,500 kel

10



EF R

1P E EAEZ L 5361013004 SRR AL 5 TR ER 182,945
R Ak AW A w P
0306 Rl if i 4,900 (2)FBHT T B P | ARV RvRI AT
600 SN IS FHI4007 R

0319 FEpRLf s

(3SR - TARSOPRIREEY ~ B [~
W > FHIIG00T & (FEAR) -

2. F{]F Wi -FiZ"Beacond! ﬁ?’lﬁj'ﬁ%’?‘@'ﬂ" A
PRI o I P 1 S|
ARSI B S R A W RO L R

» ZF5[14,900T 7 -

(1 )ﬁ?ﬂﬁj'}@ﬁ%fﬁw -FiZBeaconf it
U 3713,3007 7 (VAR -
(2)= =R BTERR I k- B 2
BT AR~ 0 TR S
WIE D > FHI01,6007 7 (¥ AFA) -

11



Wzi : R vafﬁt
2.
R R T
¢ 28 ®105E A iz a4 R+~
1iEE AL S 5361013004
4 3 1, A 21
N S 7 B 3| i’fjg{‘fﬂ*" v ®
P EFE S o
i = 182,945 182,945
0100 * gii% 54,580 54,580
0200 3554 107,311 107,311
0300 I%z’“ﬁﬁj Y 20,898 20,898
0400 ZH 214 156 156

12



I ‘. 1 y s it e 3 Frg
22 Rl 54,580 107,311 156 -
1 & 4 54,580 107,311 156 -
B 54,580 107,311 156 -
3| | s 54,580 107,311 156 -
2 | By 54,580 107,311 156 -

13




7 * % )

T3 £y | RAZRT | ey k4 T3
162,047 - 20,898 - - 20,898
162,047 - 20,898 . - 20,898
162,047 - 20,898 - - 20,898
162,047 - 20,898 . - 20,898
162,047 - 20,898 - - 20,898

14




Ry 3.0 4
FAL A
¢ E R
# p
EXS QR DREX
ESE A
0061000000
22 ¥ f“‘ﬁ[ﬁj; *E[T 6,000 900
0061010000
1 ¥ f'*ﬂﬁ[ﬁ 6,000 900
5361010000
> LA 6,000 900
5361013000
3| | 6,000 o0
5361013004
B iy e 55 6,000 900

15



& 15 %
105# & H oo g R
WX % @ﬁ%ﬁk% TG WK A eI KA f1 FFrHEE &

300 7,340 6,358 - 20,898
300 7,340 6,358 - 20,898
300 7,340 6,358 - 20,898
300 7,340 6,358 - 20,898
300 7,340 6,358 - 20,898

16



BT A&
LY A A
3 F105# B B grd 4 A
% % % 5] & i £ p
- HECREE -
T B E R -
ERE3E R 35,237
IR AT rﬂjlﬂ 1,010
BORE R it bl 2,350
4o A 6,896
Nl ﬁ;ﬁ? 800
TS I 1,020 | i VI E329T 5+ S F R F 1905 1
L8 FI329T 7 -
e~ a2 iR i 365
4 AR EEREE 3,346
A= e 3,547
1= - i :
& e 54,580

17



B ¥ 8
FERMRR
§OE R
P B R o ( H oo
- |7 & 2 < E&F‘( ﬁ 3;‘ z * % oL % 1 % #® 1 ?H’p A
A% |7 & ¢ # AER |2 ER | ra2pg |tap repl Eaplrepp apliap 2pliap 2R|AER 2R
0061000000
22 MNiEs 48 48 - - - - | - 3| 3 i 1] 2 2
0061010000
1 _\ler-».ﬁl'g 48 48 - - - - - - 3 3 1 1 2 2
5361013000
RN E G 48 48 - - - - -l 3 3] 1 1 2 2
5361013004
2 gL e 48 48 - - - - . 3| 3 1 1 2 2
&

18



P m
105# & Hoeoo g4 S A
: ) 5 & ¢
L 8 % st g & % 1
Ak (BOER | F a1 8 R | R ~ "
AER|VERIAER|VER|IAER|VER|AER |V ER
1 1 1 1 - - 56 56 53,551 52,954 597
1 1 1 1 - - 56 56 53,551 52,954 597
1 1 1 1 - - 56 56 53,551 52,954 597
1 1 1 1 - - 56 56 53,551 52,954 597

1. aﬁﬁalﬁ?ﬁﬂu Yo RS
HVEE S 018 £9,050F 7 W s A
FE66 * 24,4275 7 0 SiRYrs e
(Uﬁlif;iﬁff (Bl - SHEHER T

HEPoe o 3,010~ 5 A
V54 ’%Té'ﬂo 598
(2)T¢Ff¢l ?Jfﬂ'i?n  FHEREN ITE

S| » REH6,040 7 5
32 S %:‘é'_'1_°>,829—"7m °

19



JEES ) S Tk
2P iEP wmi
v ®105E B R
cE A B PRE ifiﬂ—f‘su ] 7}—'7;*
& # o [FF = pt 5§ # H o ; s
FH P RRF hsopl s |50 wEeD B~ &8 i
W
1R 4|91 .03 1,995 1,668 25.70 43 51 27|6D-5233 -
s/t gl
JPrued] -
1) & TRy R A 7|99 .05 2,198 852| 25.70 22 51 6314509-7P -
972| 18.40 18 i1 Za gl
Pl £
Sis SIS
L[ PR TR R 2|97 .01 1,998 1,668 25.70 43 51 21/9467-1K -
s/t gl
Ti%”ﬂﬁjf;[ﬁllzm@f
. 1—5“ o
1|~ 4250 B 1/97 .01 124 312 25.70 8 1 2/283-CSR - [
o AL
#’déjiofﬁ ﬁ
1|~ 4250 B 1/ 97.05 124 312 25.70 8 2 2/053-DV] - [
o AL
#’déjiofﬁ ﬁ
& 3+ 5,784 142 156 115

20



FERI WA 48 © 1 14
N 04 2 4 R4 8%
¥ 0t A 10 gy 56 <
By B 0+ Mk 1 4 .3 AN K
_12 34 s ER 0 * 33-’}'?%“5‘
PoEL R
3 YRR
¥ P s e 5 ¥ EE A | EFEEY | ik & 1 EREEY
- BET R SfR| 31,188.23] 1,086,298 1,400 -
S| i ] . ] .
RN : i : i
2 BRI : : : : :
3 @mImS : : : : :
=~ Hp 2 - - - - -
A & 31,188.23| 1,086,298 1,400 - -

21



(Q Rk

&P i
105# & oL m o, T o
G AR B
H ok o AN i 3 & ST
- - - 31,188.23 - 1,400
- - - 31,188.23 - 1,400

22



A2 EFE
Yot 5% A HE
¢ EN {105E A i ard %+ A
a0 i ~
p L F p -
LoH 2 M % ;F‘ﬁg’&%’xiﬁﬁéﬁéﬁ;azﬁ,% TR &
0061000000 3 0500000000
L[ 3,800 HI 3,000
0061010000 151 0561010000
L [ 3,800 L [ 3,000
5361013000 2 0561010300
RANCLE €553 3,800 0 A 3,000
5361013004 2 10561010312
Rl R S 3,800 SR 3,000
4 0700000000
AR 800
198 0761010000
L[4 800
1 0761010100
A B R 800
2 10761010105
MEF| & 800

23



B 3 é‘iﬁ
% 5 B4
F o2 2 3 ESIICR IF -~ S i B4 p % = i
£ R A %
kil
1S~ V4D
0454 = FEH I
(1)5361013004
BRI e
(102 #Epi 01|105-105 | * el )~ RS FFIEL
AR
0475 L4 Bfl
(1)5361013004
SRR AR O5
(1734 ka2 - EYRIHI 2 02/105-105 | * AL * EE S ATRIE -

24




© © O o o
n un uw w Lo
- — — — — —
A
=
-
25
N
1 1 1 1 1
B
=3
& AA. 1 1 1 1 1
&
al
| 4y
~ 5
I
© O O o o
n mn uw w Lo
U e B B | —l
2
A
=
1 1 1 1 1
1
B |
k

25



DRTh RS A

H i

o O
S 3
L7
s
-~ e
.?\1\
w |9Q
Kl
-y~
=
e
Eiﬁ o o
oA
| A
2 8
| -
W ot
%
e W
to
tr
0
e © 9
+H
*“ ~
—

TR (R (= il N S Sl

R R R

26



N > L
B NP R
¢ERR
2 ~ \-—'EI‘ —\; .
PR A A R *%T”i@”"j:g@% g N G| PR ANT IR s K
- B
01 &Agﬁar B8 5l EIYIEFL[FJJ FIA gl 1033%3%@—;@@&@ 105.03-105.12 3

LRERE 76

‘I,éﬂ

TR (B
gt

(P (1) PRy
) (e HeE
HBIPE T g e

2ELTE A FHEF106F
| A R T

ORI Bl
BT o 105 Feia
ﬁgrbd/ffﬂ[ﬁﬂ HH;E@‘T
Iﬁ‘]‘ﬁ"ﬁb E,T HIplLE
PR o AT TR
HL Py L
R STRRIER . R
BT (=55 1-28k - 5T
2 RERLT IJYEA R
T B [ 2 i

27




4; %* > 33» S f’z"' F\:'
105 2 LR AR L ke
3 i ¥ BEERGRAR - BHETE
- . FRTE e ” : -
il RS- PO % & 3 e I I it A 4
70 109 10 189 =

L o
75

28



I ¥
R AL R
P E R
P d LR AR S B LR BTG E 2 1 iR N F IR AR RS g i
BI FlUBS- T o il i h AIPLRTY [N EE A 157 =122 [105.03 - 105.10 ° 2
BT (0 A 76 TR S ”#F'L@W'*'gﬂ?
il R HIEE (S T
@dx[fﬁ}“ i ~ 1] &@}zlﬁ‘fﬁjﬂ » 1035 4 BE
] BV (APt T Ry it
iy R o
il LT~ R
Bl - SIVE 5 R
(@[ ﬁgﬁ?:ﬂ NEE
'ﬂ IR
# wpﬂ T T
ﬁ e T*Tﬁl?ﬁj'l -
wiﬁﬁzﬂ S LU,
e Fheh > T HEN9
THAel e |15 o e F“ﬁ
fww =
Wﬁﬁ-ﬁxf}ﬂ pJ |‘Pi/
i
B FlI ST LI S MIPicAt Bl WHS [PSE | NG 2 S 105.08 - 105,115 2
TR P RT AT Rl B | gfﬁrﬂﬂ% LRSS
%~ﬁf‘?p%gﬁQﬂﬁﬂ?ﬁf
R E Rl 3
Y WP IV [ LR
(TR ([oeR] > SR
Es SRR AR - F
Q= d’[%ﬁ’mu e
P BRI PR A

[FIJ%{EI ﬁﬁg_j_{-% ik II)[;,;&
' Py 5 (= o
- I e R S Rl

FIHCL | s

) cliﬁ ElE %F[fjﬁ?‘]
GRS SRR T

G R i
s # [Hélam;ﬁ, 7317“
b:ﬂﬂ e I/(Fﬁ’] é/lfF‘j[#}J
fj‘.bﬁ'ﬁiﬁxf}ﬂéﬁl HEEy
A Y EEE €5

o e

29



105# & Hooogrd SR

Mz ENG REAR- E AT
FREEfE e §

4 E R . ; /R A oo WP EALERE
50 55 53 158 \ERWIARFLI AL | ¢ 11015 7% £ E i e
& + 102 R S T
AYFPRTE0 a3 (3l
SR RIF) TR
FYEETE (g Sk
PR VRYRABLIEYR] > (555 £ 155t
VI

<k
2
o)
[
AR
)
¥
Mo
)
| =
\
‘_.

46 55 20 121 | B Epl i e
s

Ay

30



2|

|4

B iad
i
w3

IR T
¢ R
~ JZ A @ 2 0

F e =y .

I Y F g g MBS S B AF |2t
A = 161,841 206 162,047
i b H
08 & ~ I ["==H P 161,841 206 162,047

31



L

= | *

~=H

Ed 4
. - EX
%ﬁ‘gl’i“ ? i%ﬁg\ﬁy ’J“a
- - 20,898 182,945
- - 20,898 182,945

32



